

悦康药业集团股份有限公司 关于近期相关事项的说明公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

近日，悦康药业集团股份有限公司（以下简称“公司”）关注到国家医疗保障局办公室下发的《关于对个别药企虚开发票制造“两套价格”问题进行关注的函》（以下简称“《关注函》”），引发市场广泛关注。该“《关注函》”涉及公司产品“银杏叶提取物注射液”，公司及公司董事会第一时间组织了相关人员对该事项具体情况进行核查，现将情况说明如下：

1、针对《关注函》的事项，公司主动与事发所在地医疗保障局进行了沟通，申请优化调整银杏叶提取物注射液产品价格，并承诺将该产品全国挂网价格由24.1元/支、18.14元/支（部分省份集采中标价格）统一调整为11.2元/支。同时，公司后续将积极参与国家药品集采工作。公司始终坚守国家法律法规及医保政策红线，秉持合法合规的经营理念，未指导及要求通过经销商抬高挂网价格、实施不正当营销行为。

公司未来将在各省、自治区、直辖市等医保局、医药集采机构对银杏叶提取物注射液产品挂网价格进行调整，预计公司将面临营业收入、毛利率下降等风险。从长远视角来看，价格降低有利于提升药品可及性，进而激发终端市场对药品需求的上扬态势。价格调整对药品销售量的影响具有不确定性，调价对公司业绩的影响最终以公司后续披露的定期报告为准。

2、银杏叶提取物注射液主要用于脑部、周围血液循环障碍，包括急慢性脑功能不全及其后遗症、耳/眼部血流及神经障碍、周围循环障碍疾病。该产品能够清除体内过多自由基，调整循环系统，改善血液动力学，对组织有保护作用。上市以来公司坚持技术创新和研发投入，2021年、2022年、2023年公司研发

投入分别为 2.61 亿元、4.52 亿元以及 4.36 亿元，占营业收入的比例分别为 5.25%、9.95% 以及 10.38%。同时，公司积极回报投资者，2020 年、2021 年、2022 年、2023 年公司累计实现现金分红 10.92 亿元（含税）。

3、公司将进一步加强管理，完善价格管理机制，按照公平合理、诚实信用、质价相符原则制定药品价格，确保销售过程更加合规。公司将持续加大研发投入，不断优化产品结构，为患者提供更加个性化、高性价比的治疗选择。未来将以更积极的态度响应医保局和国家有关部门的号召，积极践行“药品质量只有一百分，九十九分等于零”的产品理念，坚持以患者为中心、以临床需求为导向，满足临床的可及性和可负担性，为行业发展和患者的生命救治积极发挥更大的贡献。

截至本公告披露日，公司不存在应予以披露而未披露的重大事项。公司将密切关注上述事项的后续进展，及时履行必要的信息披露义务。有关公司的信息以公司于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)及公司指定信息披露媒体刊登的公告为准。敬请广大投资者注意风险，理性投资。

特此公告。

悦康药业集团股份有限公司董事会

2024 年 12 月 31 日